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        Megjelent az EU Másfélfokos Életmód projekt 4. hírlevele

    
          
          

      
  
    A projekt harmadik évébe léptünk, és számos hírrel szolgálhatunk: lakossági és szakértői műhelymunkákat szerveztünk és szervezünk, valamint részt veszünk több konferencián, és megjelent több publikációnk is.
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        Víztakarékos életmód: hőségben a túlélést jelentheti…

    
          
          

      
  
    Magyarországon az egy főre eső éves vízfogyasztás 35,7 m3, ami fejenként napi kb. 100 liter víz fogyasztását jelenti, 2019-es adatok alapján! Ez elég soknak tűnik… Főleg, ha arra gondolunk, hogy ez átlagos, és ebben bizony benne van medence feltöltés, gyeplocsolás, autómosás és egyéb nem feltétlen a „szükségeshez” sorolható fogyasztás is, akkor sok. Főleg, hogy ivóvizet használunk sok olyasmire is, amire bizony szürkevíz vagy tisztított-ülepített szürkevíz is megfelelő lenne. És úgy, hogy a világon, 2020-ban, 2 milliárd embernek nem volt biztonságos ivóvízellátása, és ebből 1,2 milliárd semmiféle vízszolgáltatáshoz nem fért hozzá… Hogy a mi biztonságos hozzáférésünk fenntartható legyen, muszáj takarékosan bánnunk a vízzel (és közben vigyáznunk kell ívóvízkészletünk tisztaságára is…)

Szóval… hogy csináljuk ezt a mindennapokban?
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        Kisfilm a Másfélfokos "Bumeráng" Műhelyről

    
          
          

      
  
    
	Elkészült a videós beszámoló az eseményről.
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        Szakértői Delphi műhely a másfélfokos életmód jegyében

    
          
          

      
  
    Két napos műhelymunka a jóléti intézkedések szerepéről és az üzleti modellek átalakításának lehetőségeiről, a másfélfokos életmód eléréséért
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
         Mit csináljunk, hogyan készüljünk, hogy ne olvadjunk el nyáron?

    
          
          

      
  
    
	Várható, hogy idén nyáron is lesznek meleg, forró napjaink, heteink… 
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        TreeDepedendent – 2023-ban is fákkal felelősen!

    
          
          

      
  
    Ismét többszáz őshonos gyümölcsfa talált otthonra TreeDependent programunk keretében.
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        KarbonTudatos iroda és őshonos gyümölcsfák Toldon

    
          
          

      
  
    150 gyümölcsfa csemetét adományozott a GreenDependent az Igazgyöngy Alapítványnak.
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        Visszacsaphat a bumeráng?

    
          
          

      
  
    Ezt a kérdést jártuk körül a májusi Másfélfokos Műhely résztvevőivel négy nagyobb életmódterülethez (étkezés, autózás, repülés, lakhatás) kapcsolódóan.
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2023. máj. 20-án sikeresen és jó hangulatban zajlott le Budapesten a GreenDependent Intézet szervezésében a másfélfokos életmódváltás visszacsapó és egyéb hatásairól tartott műhelymunka.



  


      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        Másfélfokos életmód blog: Másfélfokos nyaralás felé, GreenDependent módra

    
          
          

      
  
    
	Talán ellentmondásosnak tűnik, de lehet felelősen, kis(ebb) környezeti és társadalmi hatással is pihenni. 
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      Bővebben...

  

  
  

  

  
    

  
        SAJTÓKÖZLEMÉNY - Mit tegyenek a kormányok a radikális életmódváltás érdekében?

    
          
          

      
  
    
	Megjelent angol nyelven az EU Másfélfokos életmód projekt 4. sajtóközleménye.
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    Intézetünk az alábbi szervezetek tagja:
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